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Aluno(a):

Dois corpos idênticos têm a capacidada térmica isocórica constante CV ,
estando inicialmente nas temperaturas T1 e T2.

a) Eles são colocados em contato térmico e isolados do meio ambiente.
Determine a temperatura de equilíbrio e a variação da entropia total ∆St.
Mostre que esta variação é sempre positiva.

b) Os corpos são colocados em contato térmico e é extraido trabalho
do sistema composto no processo de atingir o equilíbrio. Qual é o máximo
trabalho que pode ser extraido do sistema? Determine a temperatura de
equilíbrio na situação em que o máximo trabalho é extraido. Compare-a
com aquela obtida no item anterior e discuta.

1


